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REQUERIMENTO Nº 106/2022 

 

Solicita informações relacionadas ao cro-
nograma de obras e investimentos da Pre-
feitura junto ao Bairro Paisagem Colonial. 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

 

Considerando que durante a campanha eleitoral 
o atual Prefeito percorreu os Bairros do Município anunciando que no seu Gover-
no a cidade seria vista como um todo e que, principalmente as Comunidades 
mais necessitadas seriam atendidas com carinho pelo Poder Público, ao contrário 
do que, segundo ele, foi feito por outras Administrações. 

 

No Bairro Paisagem Colonial não foi diferente, já 
que as mesmas promessas foram feitas, mas, passados 16 (dezesseis) meses do 
atual Governo, muito pouco foi feito e os moradores da referida Comunidade en-
contram-se insatisfeitos, pois acreditaram nas promessas de campanha. 

 

Nesse sentido, mesmo que a imediata interven-
ção do Poder Público não seja possível, faz-se necessária, ao menos, a apresen-
tação de um cronograma de obras, a fim de que a população tenha conhecimen-
to de como e quando as obras e serviços de manutenção, cuja responsabilidade 
é da Prefeitura, chegarão ao Bairro. 

 

A cobrança da população é justa e necessária, já 
que a carga de impostos suportada pelo trabalhador brasileiro é infinitamente 
maior que o benefício que retorna a sociedade, especialmente às Comunidades 
mais carentes, que muitas vezes não contam nem com o atendimento mais bási-
co da Administração Municipal. 
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Infelizmente o Bairro Paisagem Colonial insere-
se nesse contexto e carece de todo o tipo de serviço de manutenção e de infra-
estrutura, como desassoreamento de rio, implantação de tubulação para capta-
ção de águas pluviais, obras de recapeamento, instalação de iluminação pública, 
poda de árvores, e outras tantas demandas que fica até difícil nominar. 

 

Portanto, se realmente São Roque é “de todos”, 
que o Prefeito apresente, concretamente, o que pretende dispor para o Bairro 
Paisagem Colonial, de modo que a população saiba exatamente em que será 
atendida pelo atual Governo, e quanto tempo ainda terá que aguardar pelo cari-
nho prometido durante a campanha das últimas eleições municipais de nossa ci-
dade. 

 

Vale mencionar que recentemente o atual Prefei-
to anunciou entre as ações junto ao Município o Programa “MEU BAIRRO MAIS 
BONITO”, que visa levar aos Bairros um programa integrado de zeladoria inclu-
indo diversos tipos de serviços e de manutenções como roçada, sinalizações, im-
plantação de lombadas, entre outras necessidades das Comunidades atendidas. 

 

Assim, por entender que todos os Bairros tem o 
mesmo direito e merecem a mesma assistência por parte da Administração Mu-
nicipal, apresento o Requerimento em questão, de modo que a população resi-
dente no Bairro Paisagem Colonial, com todas as carências já relatadas no pre-
sente documento, tenha uma perspectiva de que será atendida pelo Poder Públi-
co de nossa cidade. 

 

Posto isto, William da Silva Albuquerque, Verea-
dor da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egré-
gio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado 
este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne infor-
mar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue: 

 

1. O Bairro Paisagem Colonial será contem-
plado com o Programa “MEU BAIRRO MAIS BONITO”? 
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2. Em caso positivo qual a data prevista para 
que isso aconteça? 

3. A realização do Projeto no Bairro Paisagem 
Colonial contemplará o desassoreamento do rio localizado nas proximidades do 
Instituto Federal, paralelo à Rua Jair Lozano? 

4. Em caso positivo, quando? 

5. Em caso negativo justificar. 

6. A realização do Projeto no Bairro Paisagem 
Colonial contemplará a instalação de lombadas nas Ruas Jesuítas, Amizade, Soli-
dariedade, Duarte Coelho Pereira e final da Rua Cláudio Manoel da Costa? 

7. Em caso positivo, quando? 

8. Em caso negativo justificar. 

9. Serão realizadas obras de implantação de 
tubulação para captação de águas pluviais em área localizada entre o final da 
Rua dos Palmares e a Rua Duarte Coelho Pereira? 

10. Em caso positivo, quando? 

11. Em caso negativo justificar. 

12. Existe projeto relativo à recuperação ou re-
capeamento das vias públicas do Bairro Paisagem Colonial, incluídas as vielas? 

13. Em caso positivo apresentar o cronograma 
de realização das referidas benfeitorias. 

14. Em caso negativo justificar. 

15. Existe previsão para a realização de servi-
ços de poda de árvores junto ao Bairro Paisagem Colonial? 

16. Em caso positivo informar a data prevista. 

17. Em caso negativo justificar. 

18. Existe a previsão de instalação de lâmpadas 
led junto à iluminação pública existente no Bairro Paisagem Colonial? 

19. Em caso positivo informar a data prevista 
para o início das instalações. 
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20. Em caso negativo justificar. 

 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 
de maio de 2022. 

 

 

 

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE 
WILLIAM ALBUQUERQUE 

Vereador  

 
PROTOCOLO Nº CETSR 02/05/2022 - 16:16 5730/2022   /cmj- 
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